JL_

Examinar gréficas

Nombre;

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
20t , A. El punto (0.75, 6) muestra que 0.75 libras
v costaran $ 6.
16 7
X B. El punto (0.25, 2) muestra que costaria $2
o 12 1 por 0.25 libra.
3 A
E 8 ya ’
17 C. El punto (6, 0.75) muestra que costaria $6
4 a4 por 0.75 libras.
‘ »  D.El punto (12, 1.5) muestra que costaria $12
05 1 15 2 25 por 1.5 libras.
Peso (en libras)
500T . A. El punto (150, 1.5) muestraque se
g necesitan 1.5 minutos paraimprimir 150
% 400 7 paginas.
E— 300 4 B. El punto (450 , 4.5) muestra que imprimir
a i 450 péaginas tomara 4.5 minutos.
£ 200 -1
2 7 C. El punto (1, 100) muestra que imprimir
100 100 péginas tomara 1 minutos.
1 2 3 4 5’ D. El punto (1.5, 150) muestra que imprimir
. 150 péginas tomara 1.5 minutos.
Minutos
1,000 . A. El punto (600, 6) muestra que derrotar a6
P enemigos te hard ganar 600 puntos.
w» 800 o
% X B. El punto (6 , 600) muestra que ganarias 600
5 600 1 puntos por derrotar a 6 enemigos.
8 400 4 ,
c 2 C. El punto (500, 5) muestra que ganarias 500
T 200 L’ puntos por derrotar a5 enemigos.
d »  D.El punto (9, 900) muestra que derrotar a9
2 4 6 8 10 enemigos te hard ganar 900 puntos.
Enemigos derrotados
1-3 [67]33] 0
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JL_

Examinar gréficas

Nombre: Clave De Respuestas

1)

2)

3)

Deter mina qué afirmaciones sobre la grafica son verdader as. Respuestas
20t , A. El punto (0.75, 6) muestra que 0.75 libras
. costaran $ 6. AB
16 7
X B. El punto (0.25, 2) muestra que costaria $2 C,D
% 12 T por 0.25 libra.
I g B,D
17 C. El punto (6, 0.75) muestra que costaria $6
4 a4 por 0.75 libras.
> D. El punto (12, 1.5) muestra que costaria $12
05 1 15 2 25 por 1.5 libras.
Peso (en libras)
500t , A. El punto (150, 1.5) muestra que se
v necesitan 1.5 minutos paraimprimir 150
% 400 7 paginas.
E— 300 4 B. El punto (450 , 4.5) muestra que imprimir
a i 450 péginas tomaré 4.5 minutos.
c 200 -t
2 7 C. El punto (1, 100) muestra que imprimir
100 100 péginas tomara 1 minutos.
1 2 3 4 5’ D. El punto (1.5, 150) muestra que imprimir
. 150 péginas tomara 1.5 minutos.
Minutos
1,000 . A.. El punto (600, 6) muestra que derrotar a6
y enemigos te hard ganar 600 puntos.
w» 800 7
% X B. El punto (6 , 600) muestra que ganarias 600
@ 600 Rl puntos por derrotar a 6 enemigos.
8 400 4 ,
c 2 C. El punto (500, 5) muestra que ganarias 500
T 200 L’ puntos por derrotar a5 enemigos.
> D. El punto (9, 900) muestra que derrotar a9
2 4 6 8 10 enemigos te hara ganar 900 puntos.
Enemigos derrotados
1-3 [67]33] 0
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